
   1、下列图形中，即是中心对称又是轴对称图形的是(      )

A．等边三角形

B．平行四边形

C．梯形

D．矩形
2、如图，△ABC是⊙O的内接三角形，若∠BAC＝70°，则∠BOC的度数等于（    ）
A．110°      B．120°      C．135°      D．140°
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        第2题图                  第4题图                    

3、已知⊙O的半径OA=10 cm，弦AB=16 cm，P为弦AB上的一个动点，则OP的最短距离为（　　）
A．5 cm

B．6 cm        C．8 cm

D．10 cm

4、如图，∠AOB = 90°，∠ B = 30°，△
[image: image3.wmf]B
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可以看作是由△AOB绕点O顺时针旋转α角度得到的．若点
[image: image4.wmf]A

¢

在AB上，则旋转角α的大小可以是(    )
A．30°      B．45°      C．60°      D．90°
5、已知⊙O1与⊙O2的直径分别是4 cm和6 cm，O1O2=5 cm，则⊙O1与⊙O2的位置关系是（    ）A．外离        B．外切        C．相交       D．内切
6、抛物线
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的顶点坐标为（    ）

A．（
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7、在
[image: image14.wmf]RtABC
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中，
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90°，
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cm，
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BC
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cm，则它的外心与顶点C的距离为（    ）


    A．5 cm

B．6 cm

C．7 cm

D．8 cm

    8、已知二次函数y＝ax2＋bx＋c的图象如图所示，则下列结论正确的是(     )
A．a＞0    B．c＜0      C．b2－4ac＜0   D．a＋b＋c＞0
9、如图所示，在⊙O中，[image: image18.png]


，那么（    ）

A．AB > 2CD     B．AB < 2CD     C．AB = 2CD     D．无法比较
[image: image19.png]
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        第8题图              第9题图

10、一个圆锥的侧面展开图是半径为1的半圆,则该圆锥的底面半径是（    ）
A．1


B．
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C．
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D．
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                第10题图            第12题图          
11、抛物线y =－6x2可以看作是由抛物线y =－6x2 + 5按下列何种变换得到（    ）

A．向上平移5个单位         B．向下平移5个单位

C．向左平移5个单位         D．向右平移5个单位

12、如图，正三角形的内切圆半径为1，那么这个正三角形的边长为（   ）

A．2


B．3

C．
[image: image26.wmf]3




D．
[image: image27.wmf]23


13、某中学为庆祝神八与天宫成功对接，举行了“中国志·航天梦之我的航天梦”为主题的演讲比赛．经预赛，七、八年级各有一名同学进入决赛，九年级有两名同学进入决赛，那么九年级同学获得前两名的概率是（      ）
A．
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D ．
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14、若二次函数
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的图像过
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三点，则
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大小关系正确的是（     ）
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15、如图，已知正方形ABCD的边长为12 cm，E为CD边上一点，DE=5 cm．以点A为中心，将△ADE按顺时针方向旋转得△ABF，则EF的长为       cm．
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            第15题图        第16题图        第18题图

16、如图，在两个同心圆中，四条直径把大圆分成八等份，若往圆面投掷飞镖，则飞镖落在黑色区域的概率是       ．

17、已知二次函数y＝kx2－7x－7的图象和x轴有两交点，则k的取值范围是            ．
18、如图，直角坐标系中一条圆弧经过网格点
[image: image42.wmf]ABC

，

，

，其中
[image: image43.wmf]B

点的坐标为
[image: image44.wmf](
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，

，则该圆弧所在圆的圆心的坐标为        ．
19、抛物线
[image: image45.wmf]2
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上部分点的横坐标
[image: image46.wmf]x

，纵坐标
[image: image47.wmf]y

的对应值如下表：

	x
	…
	－2
	－1
	0
	1
	2
	…

	y
	…
	0
	4
	6
	6
	4
	…


从上表可知，下列说法中正确的是     　　   ．（填写序号）

①抛物线与x轴的一个交点为（3,0）； ②函数
[image: image48.wmf]2
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的最大值为6；

③抛物线的对称轴是
[image: image49.wmf]2

1

=

x

；　 　　   ④在对称轴左侧，y随x增大而增大．

20、如图，将一个钝角△ABC（其中∠ABC=120°）绕点B顺时针旋转得△A1BC1，使得C点落在AB的延长线上的点C1处，连结AA1．
（1）写出旋转角的度数；
（2）求证：∠A1AC=∠C1．
[image: image50.png]


 

            第20题图

22、小明和小亮用图中的转盘做游戏：分别转动转盘两次，若两次数字之差（大数减小数）大于或等于2，小明得1分，否则小亮得1分.你认为游戏是否公平？请说明理由.若不公平，请你修改游戏规则，使游戏双方公平.
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                                                        第22题图

23、如图所示，二次函数y=﹣x2+2x+m的图象与x轴的一个交点为A（3，0），另一个交点为B，且与y轴交于点C．
（1）求m的值； 

（2）求点B的坐标及二次函数顶点坐标． 

                         [image: image52.png]



                        第23题图

24、如图，AB是⊙O的直径，弦DE垂直平分半径OA，C为垂足，弦DF与半径OB相交于点P，连结EF、EO，若
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（1）求⊙O的半径;

（2）求图中阴影部分的面积．

[image: image55.emf]O

A

E

P

C

D F

B


       第24题图

25、如图，AB是⊙O的直径，AM和BN是它的两条切线，DE切⊙O于点E，交AM于点D，交BN于点C，F是CD的中点，连接OF，
（1）求证：OD∥BE；
（2）猜想：OF与CD有何数量关系？并说明理由．

[image: image56]
26、已知：抛物线与直线
[image: image57.wmf]3
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分别交于x轴和y轴上同一点，交点分别是点A和点C，且抛物线的对称轴为直线
[image: image58.wmf]2
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（1）求出抛物线与x轴的两个交点A、B的坐标；

（2）试确定抛物线的解析式；

（3）观察图象，请直接写出二次函数值小于一次函数值的自变量x的取值范围．

[image: image59]
第25题图
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